

# 京能报



第44期 JING NENG BAO 准印证号 京内资准99-L0800

2020年7月22日 星期三 中共北京能源集团有限责任公司委员会主办



## 压实责任 勇于担当 深入一线 靠前指挥

——习近平对进一步做好防汛救灾工作作出重要指示

网址: www.powerbeijing.com

邮箱: jingnengbao@powerbeijing.com

### 表彰先进树楷模 凝心聚力谱新篇

## 集团召开纪念建党99周年先进表彰暨党委书记党课报告会

7月10日,集团召开纪念建党99周年先进表彰暨党委书记党课报告会,大会以视频会议形式进行。集团党委书记、董事长姜帆,党委副书记、总经理阙兴等领导班组成员在主场出席会议。姜帆作讲话并讲党课。集团党委副书记、工会主席李迅主持会议。

会上,阙兴宣读了京能集团表彰决定。集团领导班子成员分别为集团先进集体和个人代表颁奖。包括集团“三八”红旗集体、“三八”红旗奖章获奖代表;集团青年五四奖章、青年岗位能手、青年创新标兵、青年志愿先锋、优秀团干部、优秀共青团员、青年创新工作站、青年突击队、五四红旗团组织获奖代表;集团“五一”劳动奖章、“工人先锋号”班组、“京能工匠”、合理化建议“金点子”员工、“京能杯”技术能手、优秀职工创新工作室、集团级职工技术创新工作室、优秀技术创新攻关小组、“京能创新杯”获奖代表;集团优秀党务工作者代表、北京市先进老干部工作者、北京市离退休干部先进集体代表;集团先进基层党组织获奖代表以及集团优秀共产党员代表等。

姜帆在讲话中充分肯定了集团先进集体和个人在企业改革发展各项事业中发挥的重要作用,号召大家向先进典型学习,攻坚克难,拼搏奋进,为企业发展贡献光和热。姜帆结合自身调研思考,以“深入贯彻新时代党的组织路线为京能集团高质量发展提供坚强保障”为主题,为集团广大干部职工讲了一堂生动的党课。

姜帆首先领学了习近平总书记在主持中共中央政治局第二



十一次集体学习时的重要讲话精神,结合党的组织路线发展历史,深刻领会了新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求。他随后又从坚持和加强党的全面领导,在疫情防控中诠释京能集团责任担当方面进行了讲授。他指出,面对突如其来的新冠肺炎疫情,国企党组织在战“疫”的速度与效率背后发挥了“主心骨”作用,把打赢疫情防控阻击战作为重大政治任务,在党的坚强领导下令行禁止,迅速形成抗击疫情强大合力,凸显出国有企业在众多关系国计民生的产业及领域中不可或缺的作用。当前,北京疫情防控形势依然严峻,京能集团作为首都国企,肩负着首都能源供应服务保障任务,用实际行动诠释了京能集团责

任担当。他从以下几个方面讲述并充分肯定了集团各级党组织及党员干部在疫情防控和复工复产工作中做出的贡献,肯定了各级党组织发挥了战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。提高政治站位,强化首都国企使命担当;坚守生产运行,保障能源安全稳定供应;主动请缨请战,下沉社区协助做好防控;坚守抗疫一线,为首都医疗防护做出贡献;积极担当作为,认真做好定点机构服务保障。

就集团如何贯彻落实新时代党的组织路线,姜帆要求,一要始终坚持党的领导、加强党的建设。要将政治建设摆在首位;坚持两个“一以贯之”;坚持服务生产经营不偏离。二要始终抓好科学理论武装,坚定理想信念。要增强党性修养;要坚定理想信念;注重知行合一。三要始终抓好基层党组织建设,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。加强基层党组织建设,就要坚持大抓基层的鲜明导向,以提升组织力为重点,推动基层党组织全面进步、全面过硬。四要始终抓好干部队伍和人才队伍建设,为集团高质量发展提供支撑。要坚持党管干部原则;完善干部管理体系;要弘扬企业家精神;加强人才队伍建设。五要始终抓好制度建设,不断提高党的组织建设的制度化、规范化和科学化水平。要聚焦全面从严治党主体责任“牛鼻子”加强制度建设;要聚焦党的领导加强制度体系建设;要聚焦权力运行的制约和监督加强制度建设。(集团党委宣传部新闻中心 马丛)

姜帆在国际电气公司调研指导工作指出

### 着眼未来 建设国际一流的能源科技服务企业

近日,集团党委书记、董事长姜帆,副总经理王永亮等,来到国际电气公司调研指导工作。

在听取了该公司生产经营、重点项目推进等情况的汇报后,王永亮要求,国际电气公司要按照集团总体布局,尽快完成转型发展各项任务,一是要从有市场向有份额转变,注重提高核心竞争力,努力打开集团外部市场;二是要从有基础向有优势、有品牌转变,利用集团内部市场优势,尽快打造自有品牌;三是要从有队伍向有人才转变,注重人才队伍建设,打造技术过硬的服务团队;四是要从有业务向有效益转变,要按照服务型高科技企业的总体要求,在提高人均产值、人均创效等方面加大力度。

姜帆指出,国际电气公司要着眼未来新的发展,一是明确打造国际一流的能源科技服务企业的发展定位。要在依托集团、服务集团的基础上,围绕科技服务打造企业核心竞争力,逐步完善体制机制,最终面向外部市场。二是要加快完善企业中长期发展规划。在

企业愿景方面,要瞄准“国际一流”。在具体指标方面,要与同行业对标对表。在创新发展方面,要加大科技投入,加快体制机制改革。在推动落实方面,要将目标分解落实到年度经营指标上,制定切实可行的年度计划并确保落实。三是要做精做强做两大业务。从项目入手,加大与西门子在能源数字化、大数据等领域的合作力度,充分发挥各自优势实现双赢。要围绕集团信息化建设主动作为,提出集团信息化发展规划方案。要寻找信息业务市场突破口,适应未来市场需要。四是要加快体制机制改革,建立市场化经营机制。从分配机制着手,细化完善公司内部考核激励机制,激发员工干事创业的积极性。创新人才使用环境,关注人才培养和引进,在建立激励机制的同时要设置淘汰机制,留住人才,促进企业发展壮大。五是要持续加强党的建设,压实全面从严治党责任。六是要高度重视疫情防控期间的信息安全与保密工作,确保涉密文件、内部资料、重要和敏感信息的安全。(国际电气公司 杨阔)

以实际行动支持京津冀协同发展

### 集团中标雄安高铁站片区综合能源服务项目

日前,在雄安新区容东片区和高铁站片区开展的综合能源建设运营管理服务招标工作中,京能集团(联合体)凭借出色的综合服务方案和得当的商务策略,从国内12家实力雄厚的竞争对手中脱颖而出,成功中标高铁站片区供热(冷)建设运营管理服务项目。该项目是京能集团在雄安新区的首次重大突破。项目的成功中标,不仅扩大了京能集团在综合能源服务领域的影响力,更为京能集团深入服务雄安,以实际行动支持京津冀协同发展奠定了坚实基础。

2018年下半年以来,京能集团成立以京能能源研究院为主体的雄安工作组。受雄安集团基础设施公司委托,京能能源研究院完成了雄安相关片区综合能源方案优化工作,从供热(冷)技术方案、政策条件、商业模式、能源价格、体制机制、用户发展等方面提出了建设性意见,并以“基于冷热同网、多能互补的综合能源系统”和“基于大数据分析与应用智慧化综合能源管控平台方案”,实现“二优化二确保,二降低一提高”,展现了出色的综合能源方案设计优化水平,凭借长期、优质的规划设计咨询服务赢得了客户信赖。

此次招标的容东片区和高铁站片区综合能源建设运营管理服务项目是雄安新区高质量建设发展的示范和样板工程,项目的成功实施可为后续片区的能源系统建设起到良好的示范作用。为积极参与雄安新区能源服务,京能集团认真进行投标准备,与国网雄安综合能源公司、挪宝能源(南京)组成投标联合体,参加了该项目投标并成功中标高铁站片区标段。下一步,京能集团在为高铁站片区提供高质量的综合能源建设运营管理服务同时,将积极开拓雄安新区潜在综合能源市场,着力打造京能智慧能源标杆和京能综合能源服务名片。(京能能源研究院 胡玉春)

7月15日,集团党委副书记、总经理阙兴到京能置业房地产平台调研指导工作。

在听取了京能置业房地产平台上半年经营管理等相关工作的汇报后,阙兴等领导认真分析了当前京能集团和京能置业面临的内外部经营压力,对项目成本控制、项目概算管理、项目投资管理、绩效考核管理、激励机制创新、队伍管理、融资渠道拓展、历史遗留问题解决等提出意见和建议。

针对未来发展,阙兴强调,一是要充分认识疫情影响下国内外经济下行压力和房地产行业面临的严峻形势,更要看到京能集团综合实力稳步提升的优势,进一步坚定发展信心,按照京能集团战略部署,做好年度指标分解和京能置业平台公司十四五发展规划制定工作,扎实稳健推进企业高质量发展。二是京能置业平台公司领导班子要进一步凝心聚力,主动深入基层,主动担当作为。要深入学习,深入调研,进一步抓项目、抓现场、抓质量、抓管理,抓安全。要注重在现场发现问题,注重在现场带队伍。三是要抓实抓细“五精”管理工作,通过精细的作风,精细的管理,精细的流程设计,制造出精品工程。要注重现场管理,注重问题导向,注重防患未然,要结合审计报告出现的问题做好项目规划和整改工作。四是要抓好对标对表工作。要注重向行业标杆和先进企业学习,扎实开展对标对表工作,进一步提升房地产平台专业能力建设,打造坚强有力、扎实稳健的房地产专业管理集团。五是要注重协同集团主业做好项目持续开发工作。在集团各产业发展过程中,京能置业平台公司要在做好当前常规开发建设的前提下,胆子要大一点,步子要快一点,协同主业做好地产的产业链条发展,为集团多元化发展、高质量发展趟新路、做先锋。阙兴表示,京能集团将全力支持京能置业平台的发展,持续推进新拓展项目的开发建设工作,推动“五型”地产战略,助力建设国际一流的首都综合能源服务集团。(京能置业 韩焕军)

阙兴在京能置业调研指导工作时强调  
打造坚强有力扎实稳健的房地产专业管理集团